

# 引领行业品质 满足多元需求

## ——访雅迪电动车焦作区域总代理总经理邢良知

本报记者 丁垒

动自行车行业的领军品牌。

邢良知表示,随着消费升级态势显现,大众对两轮电动车的需求也从单一基础性骑行功能,转向高品质、长续航、智能化等多元需求。适应这一趋势,雅迪品牌和产品也越来越趋向于年轻化,比如雅迪冠能系列受到越来越多年轻消费者的青睐。全新升级的TTFAR增程系统,包括石墨烯电池、TTFAR电机等,正在不断满足“品质控”消费者高端化的需求。

“雅迪创立之初,就确立了‘提供让用户有幸福感的产品和服务’的企业使命,注重产品品质、以用户为中心一直是雅迪不变的初心。”邢良知说。据了解,雅迪从诞生至今拥有1890项专利,围绕高端化需求,雅迪近年来注重打造更高端、更智能的产品,进一步挖掘中高端市场的增量需求,拉动整个品类往更高端的方向发展;围绕智能化发展,雅迪积极开发锂电产品,开拓新国标市场,便捷、智能化是锂电产品特点,受到年轻用户的喜爱和信赖。在雅迪冠能系列成为行业首个突破1000万辆的单系列产品之后,雅迪在2023年新推出雅迪冠能探索E10、冠能探索X7、冠能奢享Q9以及冠能奢享摩登等新品,更是重塑了消费者对两轮电动车的固有印象,让消费者知道两轮电动车除了速度、续航等方面值得重视之外,还有品质、个性。

作为一名“90后”,邢良知表示,随着

国内大环境产业升级、老百姓的消费升级,今后消费者对产品的需求一定是更高品质、更个性化甚至年轻化的需求。今后,焦作雅迪也会在市场作一些更加多元化、年轻化、专业化的尝试,包括采用更加多样化的营销方式以及提供更加专业细致的服务等,更好地满足消费者的需求。比如位于市建设路与民主路交叉口西南角的雅迪电动车焦作专卖店,在邢良知的带领下,已经转型成主营高端、性能、个性,以俱乐部形式出现的新颖综合店,成为很多年轻人前来打卡的网红店。据介绍,该店不仅在装修风格上深受年轻群体的喜爱,功能也更齐全,不定期举办的车友电竞赛、音乐美食节、车友户外露营等活动,成为引领焦作电动车发展的一道亮丽风景线。

“金杯银杯,不如用户的口碑。雅迪电动车在焦作能成为电动车行业的领军品牌,靠的是市民对我们的厚爱,同时也离不开焦作日报社的大力支持,特别是报业车展的推介宣传。”邢良知说,“报业车展能给车商带来更好的销售业绩和宣传效果,是品牌推广、产品促销、电动自行车文化传播的高水准平台,依靠报业车展这个平台,我们不仅能扩大雅迪在焦作的影响力,还能有效提升销量,这也是我们多年来坚持参加报业车展的原因。”

左上图 雅迪电动车焦作区域总代理总经理邢良知。

本报记者 丁垒 摄

## 图片新闻



作为行业的领跑者,雅迪电动车率先关注到在高质量发展过程中,消费者对于品牌价值与产品品质不断进化的需求。图为7月1日,雅迪电动车焦作旗舰店工作人员在给顾客组装新车。

本报记者 宋崇飞 摄



近年来,小刀电动车坚持用实力铸就企业高速发展,致力于探索品质新工艺、智能新科技,打造更舒适、更有价值的骑行方式。图为7月2日,市民在小刀电动车民主中路店选购两轮电动车。

本报记者 丁垒 摄



如今,时尚的造型已经融入了爱玛电动车的设计中,因此每次推出的新款车型都备受消费者的喜爱。图为7月1日,市民在爱玛电动车焦作旗舰店选购两轮电动车。

本报记者 宋崇飞 摄



17年来,坚持科技是第一生产力的小鸟电动车,不断提升产品附加值,为消费者提供超出预期的产品,并依靠强大的产品优势赢得了市场。图为7月2日,小鸟电动车建设路店销售人员为顾客介绍新车。

本报记者 丁垒 摄



台铃电动车旗下赤兔款有前后双碟(前碟大满盘)、大踏板+大座桶+大座垫、长行程阻尼减震等八大核心卖点,备受消费者喜爱。图为7月2日,市民在台铃电动车焦作店选购两轮电动车。

本报记者 宋崇飞 摄

## 车内空调 有异味怎么办

本报记者 丁垒

炎热的夏季,上车开空调成为不少车主的习惯。可最近市民王女士开空调时,发现风口总是传出难闻的异味,十分影响驾驶心情。空调异味是怎么产生的,又该如何消除?近日,记者采访了从事汽车维修养护多年的冯师傅。

据冯师傅介绍,车辆使用一段时间后,空调出现异味的情况比较普遍,尤其是紧凑型车更加明显。“空调的异味主要产生在空调滤芯、管道和蒸发器。”冯师傅说,“当空调滤芯使用时间过长,就会有大量的尘土覆盖在空调滤芯纸上。不仅如此,一些树叶、飞虫等覆盖在空调滤芯上,时间一长它们就会腐败变质。这时,不仅空调风量会变小,异味还会变重。想要解决这一问题,直接更换空调滤芯是最好的方法。”对于更换空调滤芯,冯师傅表示,动手能力强的车主可以自己更换。通常情况下,一年之内更换两次滤芯即可保证空调无异味。

如果滤芯换新之后仍有异味,那么,很可能是空调管道需要清理了。冯师傅告诉记者,目前,清洗空调管道的方法是把泡沫清洁剂从进风口喷进去,利用空调内空气的流动将泡沫带入管道,泡沫进入管道后会洗掉里面的灰尘和脏东西,再从空调排水口流出来,达到清洗的效果。

“如果这些方法都不奏效,那就需要检查一下蒸发器。”冯师傅说,“如果是蒸发器上的霉菌导致异味,处理起来比较麻烦,建议车主去4S店对空调进行清洗,自己最好不要操作,以免损坏鼓风机。”

夏季是车主使用空调的高峰期,怎样才能避免异味产生?冯师傅给了一些建议。

首先,停车前最好提前关闭空调冷气。不少车主有停车熄火之后才将空调关闭的习惯,夏季车内外的巨大温差会导致空调系统发霉,进而滋生霉菌。因此,车主在停车前应提前关闭空调的冷气,开启自然风,使空调管道内的温度回升,消除与外界的温差,从而保持空调系统的相对干燥,避免霉菌繁殖。

其次,有的车主在日常使用空调时,一般将风速调至低挡,从来没有开过高挡,其实这样使用反而会使空调风道积累尘埃。同时,还有部分车主从来没有使用过空调的外循环系统,虽然内循环系统会使车内比较凉快,却会导致空气质量变差。因此,冯师傅建议车主应定期使用一下空调的高挡风速,交替使用空调内外循环系统。